Fisheries and Oceans Canada / Peches et Océans Canada
ADDENDUM ONE / ADDENDUM UN
February 28th 2023 / le 28 février 2023

30004043

Replacement of Navigation Aid, Pointe Saint-Nicolas QC /
Remplacement d’aide a la navigation, Pointe Saint-Nicolas QC

QUESTION #1 (EN)

I would like to know if we have to limit ourselves to one project described in Annex 2 or if we can
provide more than one Annexe 2 with several different projects.

RESPONSE #1 (EN)
No, one example is enough.
QUESTION #1 (FR)

. i< savoir si nous dev us limiter & un seu . o N U bi  hou
J’aimerais savoir si nous devons nous limiter a un seul projet en description a I’annexe 2 ou bien si nous
pouvons fournir plus d’une annexe 2 avec plusieurs projets différents.

REPONSE #1 (FR)

Non , un seul exemple suffit.

QUESTION #2 (EN)

Do you want attachments such as the license for the Régie du batiment?
RESPONSE #2 (EN)

No, it is not necessary at this time.

QUESTION #2 (FR)

Désirez-vous des pieces jointes, tel que la licence de la Régie du batiment?
REPONSE #2 (FR)

Non, ce n’est pas nécessaire a ce moment-ci.



